
Πετάνε την υγεία του λαού στον Καιάδα

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ

Τρίτη 21/2 στις 7μμ όλες και όλοι στη Θεοφάνειο

Τα σωματεία μας καλούν σε μαζικό και ανυποχώρητο αγώνα ενάντια στη πολιτική υποχρηματοδότησης
της δημόσιας υγείας που πάει χέρι – χέρι με την εμπορευματοποίηση και την ιδιωτικοποίησή της.

Αυτό είναι το όραμα της κυβέρνησης που αντί για την κάλυψη των αναγκών μας όλα αυτά τα χρόνια ,
προσπαθεί να πιάσει τα αιματηρά πλεονάσματα του ευρωμνημονίου διαρκείας. Πατάει πάνω στη πολιτική
των προηγούμενων κυβερνήσεων συνεχίζοντας τη πολιτική υποβάθμισης της δημόσιας υγείας. Η πολιτική
διάλυσης οτιδήποτε δημόσιου και η υποταγή των πάντων στο κέρδος υποβαθμίζει το νοσοκομείο, αλλά
και τα κέντρα υγείας του νομού μας. Μετά τη πολιτική της «ατομικής ευθύνης», την ενίσχυση της
ιδιωτικής υγείας (ακόμα και για μια συνταγή) , συνεχίζουν το καταστροφικό τους έργο σε βάρος της
εργαζόμενης πλειοψηφίας και τη νεολαία.

Το νοσοκομείο της πόλης μας, βρίσκεται σε μια διαδικασία ραγδαίας υποβάθμισης. Τα κέντρα υγείας
υπολειτουργούν. Το υπάρχον προσωπικό, ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό λειτουργεί και προσφέρει
υπηρεσίες στα όρια της ψυχικής και σωματικής αντοχής. Η ελάχιστη χρηματοδότησή του από το κράτος
δημιουργεί τεράστια προβλήματα στη λειτουργία του. Η κατάσταση είναι οριακή. Σήμερα απαιτείται
αγώνας για την αναβάθμισή του νοσοκομείου αλλά και των εγκαταλελειμμένων κέντρων υγείας, ώστε να
καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες των κατοίκων της περιοχής μας, αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών .

Δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα από τις διάφορες επιτροπές «επίλυσης του προβλήματος» που
συγκροτούν ο δήμος , η περιφέρεια και οι βουλευτές του νομού. Πρέπει να σημάνει ξεσηκωμός για ένα
σύστημα υγείας, πραγματικά δημόσιο και δωρεάν και για υψηλού επιπέδου υπηρεσίες για όλους τους
συνανθρώπους μας, χωρίς διακρίσεις, χωρίς αποκλεισμούς. Για χρηματοδότηση, προσλήψεις,
μονιμοποίηση προσωπικού. Για άμεση επίταξη και εθνικοποίηση των ιδιωτικών μονάδων υγείας, χωρίς
αποζημίωση με εργατικό-λαϊκό έλεγχο. Για γενναία χρηματοδότηση του ΕΣΥ σε ρήξη με τα δημοσιονομικά
όρια της ΕΕ, των απαιτήσεων του χρέους, τους πολεμικούς εξοπλισμούς. Όχι στο νέο ΕΣΥ της
κερδοφορίας, των ΣΔΙΤ, των δύο ταχυτήτων και της ανταποδοτικότητας.

Παλεύουμε για:

1. τη διεκδίκηση του δικαιώματος ελεύθερης , δωρεάν και ισότιμης πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας όλων
των πολιτών

2. τη διεκδίκηση της αναβάθμισης του δημόσιου νοσοκομείου Πρέβεζας (και το βάθεμα του δημόσιου
χαρακτήρα του) αλλά και της κατάργησης κάθε επιχειρηματικής δράσης σε αυτό

3. την ανάπτυξη αγώνων και κινητοποιήσεων την ανέγερση νέου αποκλειστικά δημόσιου νοσοκομείο στη
πόλη

Η διεκδίκηση αποκλειστικά δημόσιας δωρεάν υγείας αποτελεί υπόθεση όλου του λαού και των
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οργανώσεών του (συνδικάτα, σύλλογοι) για αυτό είναι απαραίτητη η κοινή δράση όλων των
πρωτοβάθμιων σωματείων.

Οι διεκδικήσεις αυτές περνάνε μέσα από τον αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης και
της ΕΕ και σε αυτή τη κατεύθυνση θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.

Σωματείο εργαζομένων στο ΚΤΕΛ-Οδηγών φορτηγών Πρέβεζας
Σωματείο εργαζομένων στο Τουρισμό – Επισιτισμό Πάργας
Σωματείο Μισθωτών Γεωτεχνικών – επιτροπή Πρέβεζας


